

2018

Республиканская Общественная Организация  
«СПИД Фонд Восток Запад -Таджикистан»

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ И ФИНАНСОВАЯ ОТЧЕТНОСТЬ  
ЗА ПЕРИОДЫ, ЗАКОНЧИВШИЕСЯ 31.12.2016 и  
31.12.2017 ГГ.**

*Данный аудиторский отчет является собственностью РОО «СПИД Фонд Восток Запад -Таджикистан» и не может быть предоставлен третьим лицам без официального письменного разрешения Руководства, либо Общего собрания учредителей РОО «СПИД Фонд Восток Запад -Таджикистан» .*



## ОТЧЕТ НЕЗАВИСИМЫХ АУДИТОРОВ

*Руководству Республиканской Общественной Организации  
«СПИД Фонд Восток Запад - Таджикистан»*

### **Введение**

Мы провели аудит прилагаемой финансовой отчетности Республиканской Общественной Организации «СПИД Фонд Восток Запад - Таджикистан» («Организация») состоящей из отчетов о финансовом положении на 31.12.2016 и 31.12.2017 гг., отчетов о совокупном доходе, отчетов о движении денежных средств и отчетов о целевом финансировании закончившиеся на указанные даты а также краткое изложение основных принципов учетной политики и другую пояснительную информацию.

### **Ответственность руководства за финансовую отчетность**

Руководство несет ответственность за подготовку и достоверное представление данной финансовой отчетности в соответствии с Международными Стандартами Финансовой Отчетности. Эта ответственность включает: разработку, внедрение и поддержание системы внутреннего контроля, относящейся к подготовке и достоверному представлению финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок; выбор и применение надлежащей учетной политики; и составление обоснованных в данных обстоятельствах бухгалтерских оценок.

### **Ответственность аудиторов**

Наша ответственность заключается в выражении мнения о финансовой отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы провели аудит в соответствии с Международными Стандартами Аудита. Эти стандарты требуют от нас соблюдения этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает выполнение процедур для получения аудиторских доказательств в отношении сумм и раскрытий в финансовой отчетности. Выбор процедур основывается на суждении аудитора, включая оценку рисков существенного искажения финансовой отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска аудитор рассматривает систему внутреннего контроля, связанную с составлением и достоверным представлением финансовой отчетности, чтобы разработать аудиторские процедуры, соответствующие обстоятельствам, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля. Аудит также включает оценку уместности выбранной учетной политики и обоснованности бухгалтерских оценок, сделанных руководством, а также оценку общего представления финансовой отчетности.

Мы считаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими для предоставления основы для выражения нашего аудиторского мнения.

### **Основа для выражения мнения с оговорками**

Счет «Расчеты по подоходному налогу» в отчете о финансовом положении за 2016- 2017 годы, имеет неучтенные обязательства по начислению и уплате подоходного налога за эти же годы. Как указано в примечании 11, данные неучтенные обязательства появились вследствие не учета подоходного налога в части командировочных расходов. Как результат этого, расходы по подоходному налогу, отнесенные на счет финансовых результатов Организации за периоды, окончившиеся 31.12.2016 и 31.12.2017 гг., рассчитаны неправильно, что является отступлением от МСФО.

### **Мнение с оговорками**

По нашему мнению, кроме обстоятельств упомянутые в предшествующем параграфе, данная финансовая отчетность отражает достоверно, во всех существенных аспектах, финансовое положение Организации по состоянию на 31.12.2016 и 31.12.2017 годы, а также её финансовые результаты и движение денежных средств за годы на указанные даты в соответствии с Международными Стандартами Финансовой Отчетности.

ООО «ЭБИКОН ТАДЖИКИСТАН»

Таджикистан, 735700 г. Худжанд

Улица Ленина 5А

*Сертифицированные бухгалтеры  
и зарегистрированные аудиторы*

*31 Мая 2018 года*

